Příloha č. 33 
Důvodová zpráva: 
Koncepce rozvoje cyklistické dopravy v Olomouckém kraji, která je základním střednědobým koncepčním rozvojovým dokumentem pro období 2017-2025, má za cíl podporovat rozvoj cyklistické dopravy a rekreační cyklistiky na území Olomouckého kraje. 
V současné době stále přetrvává výrazný infrastrukturní deficit spočívající v nedostatečném množství bezpečných cyklistických komunikací sloužících ke každodenní dojížďce obyvatel do zaměstnání, do škol, na úřady či za službami, s nemalým počtem konfliktních míst v uzlech, kde se setkávají jednotlivé dopravní módy. 
Olomoucký kraj má, dle shora uvedené koncepce, koordinovat a realizovat výstavbu alespoň těch nejproblematičtějších úseků na vybraných koridorech, kde obce nemají zájem o realizaci cyklostezek, nebo nemají organizační kapacitu a finance, ale přitom je třeba na nich zajistit bezpečnost cyklistů a oddělit je od frekventované automobilové dopravy. Jedná se o podporu úseků a tras, kde je nutné zajistit obě funkce cyklotrasy, tedy dopravní i rekreační. 
Na území Olomouckého kraje je nutné vybudovat páteřní trasy, které lze v určitém slova smyslu považovat za koridory. Jedním z těchto koridorů je Cyklotrasa 4 – Moravská stezka. Tato stezka vede přes území obcí, které si výstavbu této liniové stavby nemohou dovolit (např. Ostružná, Horní Lipová apod.). 
Vzhledem ke shora uvedenému má Olomoucký kraj za cíl zajistit přípravu a realizaci projektů výstavby páteřních cyklistických tras, která zahrnuje zejména projektovou přípravu ve všech úrovních od pořizování územně analytických podkladů, rozvojových plánů, generelů území, technických studií, resp. studií proveditelnosti včetně řešení majetkoprávních vztahů po dokumentaci k územnímu řízení 
a stavebnímu povolení, dále majetkoprávní vypořádání a zajištění vlastních nebo vnějších finančních prostředků a vlastní realizaci staveb. 
K naplnění výše uvedených cílů je nutné zavázat obce, kterých se výstavba cyklostezek týká, ke vzájemné spolupráci a k poskytování maximální součinnosti Olomouckému kraji. Je nesporné, že starostové jednotlivých obcí lépe znají terén 
a místní poměry v obci. Proto je vhodné tyto obce zavázat k poskytnutí pomoci Olomouckému kraji nejen při jednání s vlastníky pozemků dotčených stavbou, ale
také k úhradě ve smlouvě uvedenému výčtu neuznatelných nákladů a k převzetí cyklostezky a pozemků, na kterých se cyklostezka bude nacházet, do vlastnictví obce. Dále je nutné ve smlouvě zmocnit Olomoucký kraj pro jednání se Státním fondem dopravní infrastruktury za účelem získání dotačních prostředků na výstavbu stezky. 
Jelikož Olomoucký kraj nyní zahajuje projektovou přípravu některých úseků na Cyklotrase 4 - Moravská stezka, je nutné pro zdárné naplnění shora uvedených cílů uzavřít s jednotlivými obcemi smlouvu o vzájemné spolupráci při přípravě, realizaci a následném vypořádání projektu „Moravská stezka“. 
Citovaná smlouva, která tvoří přílohu této důvodové zprávy, se vztahuje na výstavbu úseku cyklostezky č. 06 Horní Lipová – Ramzová – Ostružná a zavazuje ke spolupráci Olomoucký kraj a obce Lipová-lázně a Ostružná. 

Smlouva o vzájemné spolupráci při přípravě, realizaci a následném vypořádání projektu „Moravská stezka“ na výstavbu úseku č. 12.4 spojnice Zábřeh – Lesnice až spojnice Zábřeh – Leština bude Radě Olomouckého kraje předložena k projednání ihned poté, co Olomoucký kraj obdrží od starosty obce Lesnice písemné stanovisko, že s návrhem smlouvy souhlasí. 

Návrh Smlouvy o vzájemné spolupráci při přípravě, realizaci a následném vypořádání projektu „Moravská stezka“ tvoří přílohu této důvodové zprávy.

Návrh předkladatele:
Předkladatel doporučuje Radě Olomouckého kraje schválit navrženou Smlouvu o vzájemné spolupráci při přípravě, realizaci a následném vypořádání projektu „Moravská stezka“ úsek cyklostezky č. 06 Horní Lipová – Ramzová - Ostružná.  

	
Připomínkové řízení

	Materiál byl projednán
	Dne
	Výsledek 

	Odborem majetkovým, právním a správních činností 
	
22. 10. 2019*




	Smlouva byla připomínkována v souladu s VP o uzavírání smluv, jejich evidenci a zveřejňování – připomínky zapracovány. 


	Odborem strategického rozvoje
	21. 10. 2019*
	Smlouva byla připomínkována v souladu s VP o uzavírání smluv, jejich evidenci a zveřejňování – připomínky zapracovány. 



*připomínky OSR a OMPSČ jsou z roku 2019 – čekalo se na vyjádření příslušných obcí k danému materiálu.
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